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Řízení o povolení výjimky ze základních ochranných podmínek zvláště chráněného druhu rostlin a 
živočichů pro stavbu přeložky silnice I/9 Nový Bor - Dolní Libchava – vyjádření účastníka řízení.   
 

Město Česká Lípa, IČO: 002 60 428, se sídlem náměstí T. G. Masaryka 1/1 470 01 Česká Lípa (dále jen 
„město Česká Lípa“), je účastníkem řízení o povolení výjimky ze základních ochranných podmínek zvláště 
chráněného druhu rostlin a živočichů pro stavbu přeložky silnice I/9 Nový Bor – Dolní Libchava, které je 
vedeno jednak u Krajského úřadu Libereckého kraje, odboru životního prostředí, a dále pak u Agentury 
ochrany přírody a krajiny, Správy CHKO České středohoří. V rámci obou správních řízení se město Česká 
Lípa již podrobně vyjádřilo k pozitivnímu přínosu navrhované stavby.    
Nyní považujeme za nutné doplnit, že dokončení stavby nové silnice I/9 v úseku Nový Bor – Dolní 
Libchava dojde k propojení všech částí obchvatu města Česká Lípa. Nová trasa zajistí převedení 
především tranzitní dopravy mimo centrum města Česká Lípa. Intenzity dopravy vycházející z prognózy 
zpracované v rámci projektu potvrzují značný pokles dopravní zátěže mezi Nový Borem a Českou Lípou. 
S ohledem na nižší zatížení a důležitost stávající silnice I/9 bude tato komunikace převedena na nižší 
třídu, která bude reflektovat její dopravní význam. Podle navrženého uspořádání silniční sítě po výstavbě 
přeložky I/9 Nový Bor - Dolní Libchava (viz přiložená situace), dojde ke změně třídy stávající silnice I/9 na 
silnici III. třídy. Město Česká Lípa se zavazuje, že bude spolupracovat při úpravě průjezdního úseku 
stávající silnice I/9 (po jejím přeřazení) v takovém rozsahu, aby došlo k humanizaci (zklidnění) dopravy, 
což povede k podstatnému zlepšení kvality životního prostředí obyvatel města i ke zvýšení bezpečnosti 
nejen nejzranitelnějších účastníků silničního provozu (chodců, cyklistů). Město Česká Lípa bude iniciovat, 
aby se principy zklidňování dopravy na průjezdním úseku staly součástí podkladů pro navazující řízení. 
Jedná se především o psychologické prvky (dopravní značení), fyzické prvky (například zúžení nebo 
zakřivení vozovky). Je počítáno s vyloučením nebo značným omezením provozu nákladního 
automobilového provozu, vytvořením parkovacích míst či výsadbou zeleně na vhodných plochách atd. 
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